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التفني –سلسلة  تمارين النهايات الس نة الثانية الشعب رياضيات  

بية يعلوم  تجر-  رياضي 

 ثانوية الش يخ أأمود تمنغست –الأس تاذ جواليل أأحمد 

 :حالات  عدم التعيين هي 
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 :التمرين الأول 

 عند أأطرف مجموعة ثعريفها المفتوحة في fأأحسب نهايات الدالة 

 :كل  حالة  من الحالات الآثية 
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 التمرين الثاني  

f دالة معرفة بتمثيلها البياني  fC عين مجموعة ثعريفها و نهايات 

 عند أأطراف مجموعة ثعريفها  المفتوحة  و شكل جدول fالدالة 

 :ثغيراتها في كل حالة من الحالات الآثية  
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 :التمرين الثالث 

f دالة معرفة بجدول ثغيراتها عين مجموعة ثعريفها و نهايات الدالة 

f عند أأطراف مجموعة ثعريفها  المفتوحة   في كل حالة من 

 :الحالات الآثية  
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شارة  ما هي اؤ xf في  هذه الحالة  
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شارة  ما هي اؤ xf في  هذه الحالة  
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شارة  ما هي اؤ xf في  هذه الحالة  

 :التمرين الرابع 

 :أأحسب النهايات التالية 
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 : التمرين الخامس 

 :أأحسب النهايات التالية باس تخدام العدد المش تق 
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  تمنغست –الأس تاذ جواليل أأحمد ثانوية الش يخ أأمود 


